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Llenb ypoka: Pa3bACHUTbL NOHATUE paboTa

aneKkTpuyeckoro Toka lMonyunTtb chopmyny ans
pacyeTa paboThbl

MnaH ypoka

1. AHann3 KOHTPOSibHOW paboThbl MO Teme: “PacyeT cunbl ToKa,HaNpPsKeHns,
cornpoTueneHus.”

2. KpaTtknn onpoc:

A) Kakas cBg3b Mexay KOrnmnmyeCcTBOM 3reKTpuyecTsa n CUnom Toka?
b) UTo aBnseTca npnuyYnHON anekTpmnyecKoro Toka?

B) Kakyto pornb BbINOMHAET NCTOYHUK TOKa?

3. HosbIn matepunan.

A) AHann3 saHepreTn4YecKknx NpeBpaLLeHnin, NPOUCXoaALLNX B ANEKTPUYECKNX
Lensax.

B) ®opmyna ana nogcyeta paboTbl ANEKTPUYECKOTO TOKA.

4. 3aKkpenneHue
[Mpumep pelueHnsa 3agad
5. [lomalwiHee 3agaHune



HoBbI maTepuan

* B nctoyHunke Toka 3a cyet IHEPINN HEIJINEKTPUHECKOTIO
NPONCXoxXAeHNA coBepLUaEeTCA pa3gesieHNne aArnekTpny4eckmnx
3apA00B N CO30aETCA 3JTIEKTPpUHECKOE [orsie.




BbiBegoem oopMynbl ANA pacyeTta
PabOoTbl 3NEKTPNYECKOIO TOKA.

Bo Bcex cnyyvasix, korga npoucxoauT nNpeBpalleHne O4HOro Buaa 3Heprum B Apyron,
3MNEeKTPUYECKUIA TOK CoBepLUaeT paboTy.

1) A=qU,

1) A=qU,
2) g=It A=Ult
3) ,_U 2
_R A:URt
4)U=IR A=I’Rt

EQnHULBLI n3amepeHns paboThl:
1Kn* 1B =10x.
1kDxk=10001x, 1MOx=10000000x.

Ha npakTuke paboTy aneKkTpn4ecKkoro Toka M3MepsItoT CHETYMKOM , B KOTOPOM
aBTOMaTUYECKM MEPEMHOXKAIOTCHA NOKa3aHUs ToKa, HaNpsHKEHUA U BPEMEHN.



SaTaua

Kakyro paboTy coBepLuaeT TOK
B nNamMnoydke ooHapsa 3a 2 MUH,

eCcrin HanpshXeHue Ha cnupanm
flaMnoY4ku paBHo 3,5 B,

a COMpPoOTUBIIeHME cnupanu
14 Om.



[NaHo:

U=3,5B
R= 14 Om

t= 2MuH.

A-7

Sa;Taduda

Cwu

120cC

PeweHue

HomalwHee 3agaHue: § 50, ynp. 26.



1) Kakne npmnbopbl NCnonb3yoT Ons
N3MepeHna paboTbl SNEKTPUYECKOTO
TOKa?




1. Kakne doopmynbl ana pacyeta paboTbl Bbl
3HaeTe?

2. B Kakux egnHuuax namepserca paborta
9NEKTPUYECKOro ToKa?

3. Kakue npeobpasoBaHnUsA 3HEPTUU
NPOUCXOOAT B 3aMKHYTOWU 3N1EKTPUYECKOU
uenm?

4. NepeBectn: 0,04kx B [IXK
700 B KK
0,8M[Ix B [X



